

# Další stát v rozvratu díky nákupu amerických zbraní: Jižní Korea

[infokuryr.cz/n/2024/03/13/dalsi-stat-v-rozvratu-diky-nakupu-americkyh-zbrani-jizni-korea/](https://infokuryr.cz/n/2024/03/13/dalsi-stat-v-rozvratu-diky-nakupu-americkyh-zbrani-jizni-korea/)

Jihokorejské zdravotnictví se hrouťí jako britské. A stále stejná taktika: Pentagon udělá cvičení kolem Severní Koreje, ta uvede zbraně do pohotovosti, a tím jako ohrozí Jižní Koreu, a hned jí USA nabídnou další zbraně na ochranu.

Taktika jako v Evropě, Japonsku, Austrálii a vždy stejná: USA začnou provokovat, vznikne napětí, pak donutí jejich vlády k nákupu šílených zbytečných zbraní, státy se hrouťí a Pentagon profituje. Jako na Ukrajině, Lotyšsku a Estonsku, **nyň v České republice a Polsku. A čeští občané zatím mlčí!**



*Korejská válka byla poprvé, kdy se armáda Spojených států zapojila do střeleckého konfliktu po konci druhé světové války; byla to také první z mnoha jisker, která skutečně rozžhavlila studenou válku. Od roku 1950 do roku 1953 byla korejská válka v popředí amerických militantů a politiky. Veřejnost vycházející z let 2. světové války a unavená bojem plně nechápala, proč.*

Pouze Pentagon, protože i **USA už mají dluh, který nikdy nesplatí** a je otázkou času, kdy tam bude občanská válka, nebo se rozpadnou včetně dolaru. Den „D“ se blíží a stále rychleji, pokud se nezmění vedení USA!

## Jižní Korea rozmístila vojenské posily do nemocnic zasažených stávkou lékařů

Jižní Korea oznámila, že rozmístí vojenské lékaře a lékaře z veřejných zdravotních středisek do nemocnic zasažených týdenním výpadkem lékařů-školitelů kvůli vládním reformním plánům.

Asi 20 vojenských chirurgů a 138 lékařů veřejného zdraví bude přiděleno do 20 nemocnic na čtyři týdny, řekl ministr zdravotnictví Cho Kyoo-hong na nedělním setkání.



Počet dosud povolanych vojenských lékařů k pomoci byl podle brífinku ministerstva obrany jen malý zlomek ze zhruba 2400 vojenských lékařů.

Přibližně 12 000 praktikujících lékařů ve 100 nemocnicích vstoupilo 20. února do stávky kvůli vládním plánům na zvýšení počtu míst dostupných na lékařských fakultách, aby se vyřešil nedostatek v důsledku rychle stárnoucí populace.

Některé nemocnice musely v důsledku akce odmítat pacienty a oddalovat lékařské zákroky.

Úřady se snaží přesvědčit lékaře, aby se vrátili do práce, a varovali je, že jejich lékařské licence budou pozastaveny. ale zdá se, že tato hrozba měla malý dopad.



V pondělí ministerstvo zdravotnictví uvedlo, že zaslalo administrativní oznámení, první krok k pozastavení lékařských licencí lékařů, tisícům lékařů-školitelů poté, co se vzepřeli konkrétním příkazům, aby se vrátili do svých nemocnic.

„K 8. březnu byla [oznámení] zaslána více než 4 900 lékařů-školitelů,“ řekl novinářům Chun Byung-wang, ředitel divize zdraví a lékařské politiky na ministerstvu zdravotnictví.

Vláda dříve zdravotníky varovala, že jim **hrozí tříměsíční pozastavení licencí**, což je trest, který podle ní zdrží minimálně o rok jejich kvalifikaci jako specialista.

Vláda chce od příštího roku zvýšit počet přijatých na lékařské fakulty o 2000 míst ročně, aby se vyřešil nedostatek, ale lékaři tvrdí, že pouhé přidání dalších studentů medicíny nevyřeší obavy o platy a pracovní podmínky. Průzkum zveřejněný minulý týden tiskovou agenturou Yonhap zjistil, že 84 procent respondentů podporuje přidání dalších lékařů, ale 43 procent uvedlo, že stávkující lékaři, kteří neošetřují, by měli být přísně potrestáni.

## DŮLEŽITÉ

---

Biden svolává Fialu a polského militanta Dudu, aby sebrali peníze (*asi, protože zdravotnictví i u nás se pod Válkem hroutí*) na léčení také, a **zvýšili peníze na Pentagon ze 2% na 3%**. Dva darebáci, co klidně kvůli USA rozvrátí svou vlastní zem! A to lidem (zatím) nevadí?

Petr Pokorný